



# OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice \* Slatina \* Kbelnice \* Brusy

www.prestovice.cz

## Kancelář OÚ

Možná jste již postřehli změnu, která pomalu nastává v kanceláři obecního úřadu. Agendu kanceláře postupně přebírá Marie Slapničková od Kačky Podhorské, na kterou jste byli dosud zvyklí. V zápatí stránky uvádíme nové tel. číslo, které prosím nyní používejte, pokud se nedovoláte na číslo pevné linky. Kačce tímto děkujeme za dlouholetou práci a přejeme mnoho úspěchů v pracovní i soukromé rovině. Majdě naopak přejeme pevné nervy, aby s námi vydržela co nejdéle.

## Údržba ČOV

Na konci července proběhl kompletní servis čističky odpadních vod v Přešovicích, při němž bylo mimo jiného provedeno čištění všech nádrží, včetně dlouhodobých usazenin a celková revize zařízení. Celková částka přesahuje 400 000 Kč. Servis byl tedy poměrně nákladný, avšak nezbytný pro udržení co možná

nejdelší životnosti ČOV. Rádi bychom zde také zmínili, že k hladkému chodu může přispět svou troškou do mlýna každý z nás. Zejména ohleduplností při výběru toho, co do kanalizačního odpadu vyhazujete a splachujete. Jak jsme zde již zmiňovali, do kanalizace nepatří jakékoliv ve vodě nerozpustné látky, jako například vlhčené ubrousky, oleje, apod. Děkujeme!

## Digitální technická mapa

Pravděpodobně jste již slyšeli o procesu digitalizace stavebního řízení. S tím souvisí také spuštění digitální technické mapy, do níž má obec jako vlastník technické infrastruktury (vodovodní, kanalizační a energetické sítě) povinnost nahrát geodetické zaměření všech svých sítí do informačního systému digitální mapy veřejné správy. Pokud se tedy poblíž Vašeho domova bude potloukat geodet, není to proto, že přes Vaši zahrádku povede dálnice,

ale proto, že se snaží zaměřit některou ze sítí. A protože zaměřit síť, která není vidět je trochu problém, budeme rádi pokud máte znalosti o průběhu některé ze sítí a budete ochotní se s geodetem o ně podělit. Pokud navíc máte k dispozici geodetické zaměření vodovodní nebo kanalizační přípojky svého domu a budete ochotní se o něj s námi podělit, velmi to oceníme. Přispějete tak k přesnosti a úplnosti zaměření.

## Loučení s létem

S létem se letos rozloučíme 7.9. od 15:00 v pergole u Přešfovické hospody. Děti se mohou těšit například na skákací hrad, malování na obličej a po loňském úspěchu také na představení loutkového divadla. Hodíme také nějaké maso na gril, aby si užily i naše chuťové pohárky. Tak doražte! S létem se nemusí loučit jen děti.

V září se můžete těšit na rybářské závody pro děti.